















# రెండు కేంద్రాల్లో ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు



**విజయనగరం:** జిల్లాలో జరిగిన సాధారణ, అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం రెండు కేంద్రాల్లో ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం ఏర్పాటు చేస్తోంది. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రభుత్వం వినయగౌరవ సర్కారు నగరంలోని జె.ఎన్.టి.యూ - గురజాడ విశ్వవిద్యాలయ క్యాంపస్లోనూ, పాఠశాలలోని రెండు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలలో ఓట్లెక్కింపు చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు ఆయా కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు కోసం పరిశీలన చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా పోలీసు సూపర్వైజర్లతో సహా ఈ పనిని పూర్తిచేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జె.ఎన్.టి.యూ, గురజాడలో విజయనగరం, బాపట్ల

అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు, రెండింటికీ కళాశాలలో రాజ్యాం, చీపురుపల్లి, వెల్లిమర్ల, గజపతివరం, ఎన్.కోట నియోజకవర్గాల ఇ.వి.ఎం.ల క్రాంతిసేన, ఓట్లెక్కింపు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రిపోర్టులో అధికారులకు ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఆయా క్యాంపస్లలో అవసరమైన భద్రత ఏర్పాటు, ట్రాఫిక్ నిర్వహణ, సి.సి.టి.వీ.సి.ఎం.లను నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు, ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే నిబంధనల వనతుల కల్పన తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్.సి.ఎ. నూచనలు చేశారు. ఈ పర్యటనలో బాంబాయి కలెక్టర్ కె.కాశీక, డ్రైన్ సహాయ కలెక్టర్ బి.సహాధికారి వెంకటే త్రివిణ్, డి.ఆర్.ఓ. ఎన్.డి.అనిశ్, ఆర్.డి.ఓ.లు ఎం.వి.నారాయణ్, సాయిశ్రీ, బి.ఆర్.ఆర్, రిపోర్టు అధికారులు నూకరాజు, సీ.సి.ఎం.లను నిర్వహించడానికి గె.ఎం.కె.ఎం.లను నిర్వహించడానికి రత్నం, పాఠశాల అధికారులు, పలు మండలాల అధికారులను పాల్గొన్నారు.

# జ్వర నిర్ధారణ పరీక్షలు నివేదికలు స్పష్టంగా ఉండాలి

**పార్వతీపురం, (విశాఖ సమాచారం):** జ్వర నిర్ధారణ పరీక్షల నివేదికలు స్పష్టంగా ఉండాలని జిల్లా పరిశోధనా అధికారి (డి.ఎం.ఓ) డాక్టర్ బి. జగన్ మాహేశ్వర్ ఆదేశించారు. జిల్లా ఆసుపత్రిలో జనరల్ ల్యాబ్, డెంటిస్టిక్ నిర్ధారణ పరీక్షల కేంద్రాలను (ఎన్ఎస్ హెచ్) మంగళవారం తన వైద్య బృందంతో అనుసంధానం చేశారు. జ్వర లక్షణాలతో వచ్చిన వారికి వైద్యం సూచనల మేరకు ల్యాబ్ లో చేపడుతున్న పరిశోధనా-డెంటిస్టిక్ నిర్ధారణ పరీక్షల వివరాలు, నివేదికలను రికార్డులో పరిశీలించారు. పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయిన వివరాలు స్పష్టంగా సమాచారము చేసి డి.ఎం.ఓ కార్యాలయానికి తెలియజేయాలన్నారు. అది వివరాలు పాటించని పార్ట్ లో ఆస్పత్రి సమాచార కమిటీలో ఉండాలని ల్యాబ్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. తద్వారా క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షణ చేస్తూ, నిర్ధారణ చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. డెంటిస్టిక్ నిర్ధారణ పరీక్షల పరిశోధన పరిశీలించి పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. డాక్టర్ జగన్మాహేశ్వర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో రెండు రెండు నిర్ధారణ పరీక్షల కేంద్రాలను నిర్వహించేందుకు సౌకర్యం, ప్రాంతం ఆసుపత్రిలో ఉండాలన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో వైద్య సిబ్బంది డెంటిస్టిక్ ఎన్ఎస్-1 కిట్లను ఉపయోగించి ఆ జ్వర లక్షణాలను వారికి పరీక్షలు నిర్వహించాలన్నారు, అందులో పాజిటివ్ గా వచ్చే ఆ పరిశోధన



ఉండే పోటీనలో సర్వలెస్స్ అనుసంధానించిన హెచ్చి కి వారి సమాచారాలు పంపిణీ చేసి, అక్కడ విలసి, ఇజిఎం నిర్ధారణ పరీక్షలు చేపట్టి అందులో పాజిటివ్ గా వచ్చే రెండు నిర్ధారణ నిర్ధారణలను అన్ని అధికారులకు పంపిణీ చేయాలన్నారు. అందులో పాజిటివ్ గా వచ్చే రెండు నిర్ధారణలను అన్ని అధికారులకు పంపిణీ చేయాలన్నారు. అందులో పాజిటివ్ గా వచ్చే రెండు నిర్ధారణలను అన్ని అధికారులకు పంపిణీ చేయాలన్నారు. అందులో పాజిటివ్ గా వచ్చే రెండు నిర్ధారణలను అన్ని అధికారులకు పంపిణీ చేయాలన్నారు.

# ఎన్నికల నియమావళి టీఎంఐ సమన్వయంతో పనిచేయాలి



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** జిల్లాలో సాధారణ ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన వివిధ విభాగాలు సమన్వయంతో పని చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్టణ శెట్టి ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమన్వయ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎం.సి.సి., ప్లెయింగ్ స్టాఫ్ విధియో సర్వలెస్స్, విధియో వివిధ, స్టాఫ్ సర్వలెస్స్, మీడియా మేనేజింగ్ టీమ్ లు వారికి సంబంధించిన విషయాలను క్లుగంగా గమనించడం, పరీక్షలను, తనిఖీ చేయాలన్నారు. ప్రతిటీమ్ కు మిగిలిన టీమ్ లోని సంబంధం పుంజుకుందన్నారు. దానిని అనసరింది నియమావళి ప్రకారం తగిన చర్యలు చేపట్టడం పుంజుకుందన్నారు. నియమావళి ఉల్లంఘనలో భాగంగా పార్టీ లేదా అభ్యర్థిల ఖర్చు, దాఖలు, సమావేశాలను, ప్రకటనలు, బ్యానర్ల అనుమతులు, వాటికయిన ఖర్చును లెక్కించేయడం నాయకుల ఉపన్యాసాలు మొదలైనవి ప్లెయింగ్ స్టాఫ్ విధియోలందరూ పనిగట్టి టీమ్ గుర్తిస్తుండాలన్నారు. ఎం.సి.సి. టీమ్ మోడల్ కోడ్ ను



గమనించడం చెప్పారు. పీటెన్షియల్స్ విచ్చిన అంశాలు, అభ్యర్థులు సమర్పించిన డాక్యుమెంటులను పరిశీలన చేసి చూస్తుండాలన్నారు. ప్రతి జిల్లాకు వ్యయ పరీక్షలను నియమిస్తారు, వారికి అభ్యర్థులు సమర్పించిన ఖర్చును వివరించడం పుంజుకుందన్నారు. అలాగే వివిధ పత్రాలతో వచ్చిన ప్రకటనలు, పేయింట్ నూనెను గుర్తించాలన్నారు. పత్రాల, టీఎంఐ, సాఫ్ట్ మేటియోలో వచ్చిన వార్తల ద్వారా వివిధ సంఘటనలలోని నిజానిజాలను వివరించాలన్నారు. ప్రసంగాలు ఏవిధంగా వున్నాయి, ప్రాంతాన్ని, సామాజికవర్గాల, మతాలకు సంబంధించి ఏవైనా మాట్లాడాలా, దూషణలు వున్నాయా అన్నది తేల్చాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రకారంగా పాఠ్యపాఠాన్ని నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ ఈ టీమ్ లను ఏర్పాటు చేసివేస్తుంది తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కోవర్ట్ ఆడిట్ అధికారి గె.వి.ఎం.కె.ఎం.లను నిర్వహించడానికి రత్నం, పాఠశాల అధికారులు, పలు మండలాల అధికారులను పాల్గొన్నారు.

# సమాజ సేవే జనసేన నిధాంతం

**రాంపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** మండలంలో అప్పారాయడుపాలెం గ్రామంలో గత కొన్ని రోజులుగా చెత్త పేరుకుపోయినప్పటికీ పట్టణముకునే నదులు కరువవ్వడంతో గ్రామానికి చెందిన జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ కోర్ కమిటీ సభ్యులు సుందరపు లోతాపా తక్కువే స్పందించి గ్రామ ప్రజలు అనారోగ్యం బారిన పడకుండా మంగళవారం నాడు తన సొంత డియల్ శేపిటి సహాయంతో ఎన్వైకెఎస్సీ సేరుకుపోయిన చెత్తను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా లోతాపా మాట్లాడుతూ సుమారు సంవత్సర కాలంగా గ్రామంలో చెత్త పేరుకుపోవడంతో గ్రామ ప్రజలలో ఆరోగ్యంగా ఉండాలనే ఉద్దేశ్యంతో మాత్రమే చెత్తను తొలగించడానికి నిర్ణయించామన్నారు. జనసేన పార్టీ



ఎప్పుడూ కూడా ప్రజా సమస్యలు తీర్చడంలో ముందుంటుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలుపురు గ్రామస్థులు లోతాపాను అభినందించారు. అలాగే కాలవల్లో పేరుకుపోయిన పుడికను కూడా త్వరలోనే చేపట్టాలని కోరారు.

# విఎన్ఎస్ జలాశ్వలో ప్రారంభమైన ట్రయింఫ్-24



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** భారత్, అమెరికా మధ్య కుదిరిన భాగస్వామ్యుని అనుగుణంగా ఇరు దేశాల మధ్య ట్రియంఫ్-24 మంగళవారం ఉదయం నాటికి డాక్ యార్డ్ (అమెరికా హెమ్మిట్-24) వివాసం రెండవ విడిషన్ నిర్వహించిన ట్రియంఫ్-24 మంగళవారం ఉదయం నాటికి డాక్ యార్డ్ లోని ఐఎన్ఎస్ జలాశ్వలో ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అమెరికా తరపున భారత్ లోని అమెరికా రాయబారి ఎంకె గార్బిల్లీ, తూర్పు నాధాధికారి ప్లాగ్ అఫీసర్ కమాండర్ ఇన్ ఛీఫ్ వైస్ ఆడ్మిరల్ రాజేష్ సెంద్రాల్ పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మిడియా సమావేశంలో ఎంకె గార్బిల్లీ మాట్లాడుతూ రెండు శక్తి మంత్రుల దేశాల మధ్య ఉన్న స్నేహ సంబంధాలను ఇటువంటి ట్రియంఫ్ వ్యాయామాలు, మరలించే బలవంతం చేస్తాయని లోకాభిమానుల భారత దేశం అభ్యుక్తం, రక్షణ రంగాల్లో ఉన్నత స్థాయి కి చేరుకుంటుంది అన్నారు. అనంతరం వైస్ ఆడ్మిరల్ రాజేష్ సెంద్రాల్ మాట్లాడుతూ ఇటీవలే ముగిసిన మిలన్ కళాసాగర్ లో భాగంగా వైగర్ క్రమంలో ఈ 24 వ్యాయామాలు జరుగుతుందని తద్వారా సముద్ర భద్రత లో ఇరుదేశాల మరలించే పటిష్ట అయ్యారు. ఈ 24 హెచ్ టేక్ మి విశాఖపట్నం కేంద్రంగా



మర్చి 18-25 నిర్వహించనున్నారు. అనంతరం మర్చి 26-31 వరకు సి హెచ్ సు కాశినాథ తీరంలో నిర్వహించనున్నారు. ఈ వివాహాల్లో ఇండియన్ నేవీ నౌకలు, ఇండియన్ నేవీ ఎయిర్ క్రాఫ్ట్, ఇండియన్ ఆర్మీ సిబ్బంది, వాహనాలు, రాష్ట్రపతి యాక్షన్ మెడికల్ టీమ్ (ఆర్ఎంబిటి)లో పాటు ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ విమానాలు, హెలికాప్టర్లు పాల్గొంటాయి. యుఎస్ మెరైన్ కార్ప్, యుఎస్ ఆర్మీ సిబ్బంది మంబైలో దళాలతో యుఎస్ నేవీ నౌకలు యుఎస్ కు ప్రాంతీయ వేదాంతాలు. ఇరు దేశాల మధ్య వేగవంతమైన సమన్వయం కోసం హెమ్మిట్-24 కార్యక్రమాలను నిర్వహించడానికి ఇంటర్ అవర్సిటిటీ అభివృద్ధి చేయడం, స్టాఫ్ ఆఫ్ అవర్సిటిటీ ప్రాసిజర్ (ఎన్ఓఓ) ను మొదలుపెడడం ఈ వివాసం లక్ష్యం. ఇందులో క్షణ సందర్భాలు, సర్వైవ్ మాట్లాడు ఎన్వై పర్ట్ ఎన్వై ఫేజ్ లో, సాఫ్ట్ టెక్నోలజీ, సాఫ్ట్ ఇంటెలెజ్ లు, సాఫ్ట్ ఇంటెలెజ్ లు ఇరు సామాగ్రులకు చెందిన సిబ్బంది పాల్గొంటారు అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో యుఎస్ నేవీ రియర్ ఆడ్మిరల్ జోక్విన్ తె మెగ్గడా కి డి సిఎల్, రిజర్వ్ వైస్ కమాండర్ యుఎస్ సెన్సెస్ ప్లీట్ డి కెప్టెన్ మైఖేల్ సి క్రాఫ్ట్, యుఎస్ఎస్ సామరెన్ కమాండర్ అఫీసర్ లతో పాటు భారత్ నౌక దళానికి చెందిన ప్లాగ్ అఫీసర్ కమాండర్ ఈస్టర్న్ ప్లీట్ రియర్ ఆడ్మిరల్ రాజేష్ దస్గర్, అయ్యారు. ఐఎన్ఎస్ జలాశ్వ కమాండర్ అఫీసర్ కెప్టెన్ సందీప్ బిస్వాల్, తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**యుఎస్ వేదాంతం కోసం**  
(నువ భాష, వర్ణనాటకం, వర్ణం)  
(Dr. Meegada in you tube)  
**అ) శివ, వెంకటేశ్వర్, షిరిడి సాయి స్తుతులు**  
**జాషువా పుస్తకాలను, హరిశ్చంద్ర (2 భాగాలు)**  
**నక్షత్రక, శ్రీకృష్ణ**  
**అధికారి- తెలుగు వారం (A.B.N)**  
**అ) నా నాటకాలు, వివిధ ప్రదర్శనలు**  
**పెద్దలు ఆనందచందం కోసం**  
[www.meegada.in](http://www.meegada.in)  
**చరవాణి: 9440189229**

**కళారత్న డా. మిగడ**

**MEGA JOB FAIR**  
**RAJAHMUNDRY**  
**VENUE: 20TH MARCH, 2024**  
**SAMHITHA DEGREE COLLEGE, MORAMPUDI JN, THADITHOTA, RAJAHMUNDRY**

**Companies Participating**

SUTHERLAND, TATA ELECTRONICS, MedPlus, IDBI BANK, TECHNITASK, AXIS BANK, HDFC BANK, WESTSIDE, paytm, NIIT, CorpOne, ANetsoft Company

**SCAN TO REGISTER**

**NO REGISTRATION FEE**

**ELIGIBILITY:**  
10TH, INTER,ITI, DIPLOMA, B.TECH, M.TECH, ALL GRADUATE, PG & PHARMA FROM 2016 TO 2024

**FOR MORE DETAILS CONTACT**  
**9581533456 | 9381188379 | 812121873**



